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令和元年鹿児島県後期高齢者医療広域連合議会第１回臨時会 会議録
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議 事 日 程〔第１号〕

日程第 １ 仮議席の指定

日程第 ２ 議長の選挙

議 事 日 程〔第１号の２〕

日程第 ３ 議席の指定

日程第 ４ 会議録署名議員の指名

日程第 ５ 会期の決定

日程第 ６ 副議長の選挙

日程第 ７ 同意第１号 鹿児島県後期高齢者医療広域連合の監査委員の選任

            について同意を求める件（議員選出監査委員）

日程第 ８ 同意第２号 鹿児島県後期高齢者医療広域連合の監査委員の選任

について同意を求める件（識見監査委員）
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本日の会議に付した事件

議事日程のとおり
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＝開会：午後３時００分＝

○事務局長（田﨑 寛二君） 臨時会の開会に先立ちまして、御説明申し上げ

ます。

  本日は、一般選挙後、最初の議会でございますので、議長選挙が行われ

ますまでの間、地方自治法第１０７条の規定により、年長議員が臨時に議

長の職務を行うことになっております。

出席議員中、田畑誠一議員が年長の議員でございますので、御紹介申し

上げます。

  田畑議員、議長席の方へよろしくお願いいたします。

〔田畑誠一議員 議長席に着席〕

○臨時議長（田畑 誠一君） 皆さん、毎日大変お疲れさまでございます。

  ただいま、御紹介いただきました田畑誠一でございます。

  地方自治法第１０７条の規定により、臨時に議長の職務を行いますので、

御協力のほど何とぞお願いを申し上げます。

  着座のまま進行することをお許しください。

○臨時議長（田畑 誠一君） それでは、これより、令和元年鹿児島県後期高

齢者医療広域連合議会第１回臨時会を開会いたします。

直ちに、本日の会議を開きます。

  本日の議事日程は、配布いたしました議事日程〔第１号〕のとおりであ

ります。

○臨時議長（田畑 誠一君） それでは、日程第１「仮議席の指定」を行いま

す。

議事の進行上、仮議席として、ただいま御着席いただいている議席を指

定いたします。

○臨時議長（田畑 誠一君） 次に、日程第２「議長の選挙」を行います。

お諮りいたします。

選挙の方法は、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選と

し、指名の方法については、臨時議長から指名いたしたいと思いますが、

御異議ありませんか。
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〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

「御異議なし」と認めます。

  よって、議長に、山口たけし議員を指名いたします。

  お諮りします。

  ただいま指名いたしました山口たけし議員を議長の当選人とすることに、

御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

「御異議なし」と認めます。

  よって、指名いたしました山口たけし議員が議長に当選をされました。

  ただいま、議長に当選されました山口たけし議員が議場におられますの

で、本席から会議規則第３２条第２項の規定による告知を行います。

  ここで、新議長の山口たけし議員を紹介いたします。

  山口たけし議員。

  〔山口たけし議員 起立〕

○議長当選者（山口 たけし君） ただいま、当議会の議長に、皆様方の御推

挙により、選任されました山口たけしでございます。

  公正・公平な運営、そして円滑な運営に努める議長としての職責を全う

してまいりたいと思いますので、どうぞ皆様方の御指導・御鞭撻をよろし

くお願い申し上げます。

甚だ簡単ではございますが、就任に際しましての御挨拶とさせていただ

きます。どうぞよろしくお願いいたします。

〔山口議長 着席〕

○臨時議長（田畑 誠一君） 以上をもちまして、臨時議長の職務は終了いた

しました。

  御協力、まことにありがとうございました。

それでは、山口たけし議長、議長席にお着きを願います。ありがとうご

ざいました。

〔臨時議長 田畑誠一議員 自席に着席〕

〔山口議長 議長席に着席〕

○議長（山口 たけし君） それではこの際、諸般の報告をいたします。
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  配布いたしましたとおり、監査委員から、地方自治法第２３５条の２第

３項の規定による「例月現金出納検査」の結果について、報告書が提出さ

れております。   

ただいまからの議事日程は、配布いたしました議事日程〔第１号の２〕

のとおりであります。

○議長（山口 たけし君） それでは、日程第３「議席の指定」を行います。

  議席は、会議規則第４条第１項の規定により、議長において、ただいま

着席のとおり指定いたします。

○議長（山口 たけし君） 次は、日程第４「会議録署名議員の指名」を行いま

す。

今議会の会議録署名議員は、議席番号１番 森博幸議員及び議席番号１２

番 緒方重則議員を指名いたします。

○議長（山口 たけし君） 次は、日程第５「会期の決定」を議題といたしま

す。

  お諮りいたします。

  今議会の会期は、本日１日といたしたいと思いますが、御異議ありませ

んか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

「御異議なし」と認めます。

  よって、会期は、本日１日と決定いたしました。

○議長（山口 たけし君） 次は、日程第６「副議長の選挙」を行います。

  お諮りいたします。

  選挙の方法は、地方自治法第１１８条第２項の規定により、指名推選と

し、指名の方法については、議長から指名いたしたいと思いますが、御異

議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

「御異議なし」と認めます。

  よって、そのように決しました。

  副議長に、宮本昭一議員を指名いたします。

お諮りいたします。
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ただいま指名いたしました宮本昭一議員を副議長の当選人とすることに、

御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

「御異議なし」と認めます。

  よって、指名いたしました宮本昭一議員が副議長に当選されました。

  ただいま、副議長に当選されました宮本昭一議員が議場におられますの

で、本席から会議規則第３２条第２項の規定による告知をいたします。

  ここで、新副議長の宮本昭一議員を紹介いたします。

宮本昭一議員。

〔宮本昭一議員 起立〕

○副議長当選者（宮本 昭一君） 議長のお許しをいただきまして、一言御挨

拶を申し上げます。

  ただいま、副議長に選任いただきました大崎町議会議長の宮本昭一でご

ざいます。

広域連合議会の副議長という立場から、議長を補佐し、全力をもってそ

の職責を果たし、議会の公正・公平な運営がなされるよう務めてまいりた

いと思いますので、議員の皆様方の御協力・御指導を賜りますようよろし

くお願い申し上げまして、副議長就任の挨拶といたします。どうぞよろし

くお願い申し上げます。

〔宮本昭一議員 着席〕

○議長（山口 たけし君） ここで、岩切広域連合長から発言の申し出があり

ますので、これを許可いたします。

〔「議長」と呼ぶ者あり〕

岩切広域連合長。

〔岩切秀雄広域連合長 起立〕

○広域連合長（岩切 秀雄君） 皆さん、こんにちは。

  初めての議会でありますし、初めての議員の方々もいらっしゃいますの

で、自己紹介をさせていただきます。

  私は、当広域連合長の岩切秀雄と申します。薩摩川内市長でございます。

  令和元年鹿児島県後期高齢者医療広域連合議会第１回臨時会の開会に当
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たり、一言御挨拶を申し上げます。

  一般選挙後、初めての議会開催に当たり、議員の皆様方には、大変御多

用の中、御出席を賜りましたことに厚く御礼を申し上げますとともに、議

長、副議長に選任されましたお二方に対しまして、心からお祝いを申し上

げます。

  また、後期高齢者医療制度につきましては、議員の皆様方をはじめ、関

係機関の御理解・御協力のおかげをもちまして、円滑な運営が図られてい

ることに、深く感謝を申し上げます。

  さて、国におきましては、高齢者人口が落ち着く一方、現役世代の人口

は、急減する２０４０年頃を見据えた、全世代型社会保障の構築に向けて

検討を進められているところでございます。

  今年５月には、医療保険制度の適正かつ効率的な運営を図るための健康

保険法等一部改正法が公布され、医療保険制度の適正かつ効率的な運営を

図るため、オンラインによる資格確認の導入、医療保険や介護保険のレセ

プト情報等の連結解析及び提供の仕組みの創設、広域連合及び市町村によ

り、高齢者の保健事業と介護予防を一体的に実施する枠組みの構築等の措

置を講ずることが明示されたところであります。

  広域連合としましても、国の動向を注視し、必要な準備を進めるととも

に、高齢者の方々が安心して医療を受けることができるよう、現行制度の

円滑な運営に努め、被保険者の皆様の健康の維持増進を図ってまいりたい

と考えております。

  本日は、監査委員の選任同意の議案を提案いたしておりますので、何と

ぞ慎重な御審議を賜りますよう、よろしくお願いいたします。

  最後になりますが、議員の皆様方をはじめ関係各位におかれましては、

今後とも当広域連合の運営に御理解・御協力を賜りますようお願い申し上

げまして、議会開催に当たりましての御挨拶とさせていただきます。どう

かよろしくお願いいたします。

〔岩切秀雄広域連合長 着席〕

○議長（山口 たけし君） 次に、日程第７ 同意第１号「鹿児島県後期高齢

者医療広域連合の監査委員の選任について同意を求める件」を議題といた
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します。

  地方自治法第１１７条の規定により、林義明議員の退席を求めます。

〔林義明議員 退席〕

   ここで、当局の説明を求めます。

〔「議長」と呼ぶ者あり〕

岩切広域連合長。

〔岩切秀雄広域連合長 起立〕

○広域連合長（岩切 秀雄君） 議案書の１ページを御覧ください。

  同意第１号「鹿児島県後期高齢者医療広域連合の監査委員の選任につい

て同意を求める件」について、御説明申し上げます。

  当広域連合の監査委員のうち、議員のうちから選任する監査委員につき

ましては、地方自治法第２９２条において準用する同法第１９６条第１項

及び広域連合規約第１６条第２項の規定に基づき、議会の同意を得る必要

があるため提案するものであります。

  選任したい方は、鹿児島県出水郡長島町山門野４８１９番地２、林義明

氏で、昭和２１年９月１１日生まれであります。

  なお、略歴につきましては、「長島町議会議長」でございます。

  以上で説明を終わります。

  御同意賜りますよう、よろしくお願いいたします。

  〔岩切秀雄広域連合長 着席〕

○議長（山口 たけし君） これより、順次、質疑、討論に入ります。

   発言の通告はありませんが、別に発言がなければ、本件については質疑、

討論はないものと認めます。

   これより、表決に入ります。

それでは、同意第１号「鹿児島県後期高齢者医療広域連合の監査委員の

選任について同意を求める件」を採決いたします。

   本件については、同意することにご異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

  「御異議なし」と認めます。

  よって、本件は、同意することに決しました。
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  林義明議員の入場を求めます。

  〔林義明議員 再入場、着席〕

○議長（山口 たけし君） 次に、日程第８ 同意第２号「鹿児島県後期高齢

者医療広域連合の監査委員の選任について同意を求める件」を議題といた

します。

  ここで、当局の説明を求めます。

岩切広域連合長。

〔岩切秀雄広域連合長 起立〕

○広域連合長（岩切 秀雄君） 議案書の３ページを御覧ください。

  同意第２号「鹿児島県後期高齢者医療広域連合の監査委員の選任につい

て同意を求める件」について、提案理由の御説明を申し上げます。

  当広域連合の監査委員のうち、識見を有する者のうちから選任する監査

委員につきましては、地方自治法第２９２条において準用する同法第１９

６条第１項及び広域連合規約第１６条第２項の規定に基づき、議会の同意

を得る必要があるため、提案するものであります。

選任したい方は、鹿児島市伊敷台４丁目１３番５号 森征一郎氏で、昭

和１９年４月２２日生まれでございます。

  なお、略歴につきましては、「南九州税理士協同組合顧問」でございます。

以上で提案理由の説明を終わります。

御同意賜りますよう、よろしくお願いいたします。

  〔岩切秀雄広域連合長 着席〕

○議長（山口 たけし君） これより、順次、質疑、討論に入ります。

   発言の通告はありませんが、別に発言がなければ、本件については、質

疑、討論はないものと認めます。

  これより、表決に入ります。

それでは同意第２号「鹿児島県後期高齢者医療広域連合の監査委員の選

任について同意を求める件」を採決いたします。

  本件については、同意することに御異議ありませんか。

〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕

  「御異議なし」と認めます。
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よって、本件は、同意することに決しました。

○議長（山口 たけし君） 以上で、今議会に付議された案件はすべて議了い

  たしました。

  ここで、岩切広域連合長から発言の申し出がありますので、これを許可

いたします。

〔「議長」と呼ぶ者あり〕

  岩切広域連合長。

  〔岩切秀雄広域連合長 起立〕

○広域連合長（岩切 秀雄君） 臨時会の閉会に当たり、一言御挨拶を申し上

げます。

  本日は、議員の皆様方には、慎重な御審議を賜り、また、提案いたしま

した議案について、御同意を賜りましたことに、心から御礼を申し上げま

す。

  当広域連合といたしましては、今後とも各関係機関、団体とも連携を図

り、本制度の円滑な運営を進めてまいりたいと考えております。

  議員の皆様方をはじめ、関係各位におかれましては、今後とも制度の運

営について、御理解・御協力を賜りますよう、あらためてお願いを申し上

げまして、閉会の御挨拶とさせていただきます。

本日は誠にありがとうございました。

  〔岩切秀雄広域連合長 着席〕

○議長（山口 たけし君） 以上で、本日の会議を閉じます。

   これをもって、令和元年鹿児島県後期高齢者医療広域連合議会第１回臨

時会を閉会いたします。

＝閉会：午後３時１６分＝
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